

ПЛАН РОБОТИ
 проведення засідань ради з профілактики правопорушень
 і злочинів серед здобувачів освіти
 КЗО «Криворізька спеціальна школа «Перлина» ДОР»
 на 2023-2024 навчальний рік

№ з/п	Тематика засідань	Термін проведення	Відповідальні
I засідання			
1	Аналіз роботи ради з профілактики правопорушень і злочинів серед здобувачів освіти за 2021-2022 навчальний рік.	Вересень (25.09-29.09)	ЗДВР, соціальний педагог, класні керівники
2	Затвердження складу ради з профілактики правопорушень і злочинів серед здобувачів освіти на 2022-2023 навчальний рік.		
3	Затвердження плану роботи ради з профілактики правопорушень і злочинів серед здобувачів освіти на 2022-2023 навчальний рік.		
4	Постановка на внутрішньошкільний облік здобувачів освіти, схильних до правопорушень, закріплення за ними педагогів-наставників.		
5	Планування індивідуально-профілактичної роботи зі здобувачами освіти, які потребують особливої психолого-педагогічної уваги.		
6	Взяття на облік дітей, сім'ї яких потрапили в складні життєві обставини.		
II засідання			
1	Контроль за відвідуванням навчального процесу здобувачами освіти. Аналіз пропусків.	Жовтень (16.10-20.10)	ЗДНМР, ЗДВР, соціально-психологічна служба, класні керівники
2	Узагальнений аналіз поведінки здобувачів освіти під час навчального та виховного процесу.		

3	Про зайнятість здобувачів освіти, які потребують посиленої психолого-педагогічної уваги, в позаурочний час. Залучення даної категорії школярів до гурткової роботи.		
III засідання			
1	Про роботу з функціонально-неспроможними сім'ями. Звіти класних керівників про роботу з функціонально-неспроможними сім'ями.	Листопад (20.11-24.11)	ЗДВР, практичний психолог, класні керівники
2	Психолого-педагогічна оцінка поведінки та міжособистісних стосунків здобувачів освіти, які перебувають на внутрішньошкільному обліку.		
IV засідання			
1	Звіт педагогів-наставників про поведінку здобувачів освіти, схильних до бродяжництва та жебракування.	Грудень (18.12-22.12)	ЗДВР, соціальний педагог, класні керівники
2	Про результати перевірки стану відвідування здобувачами освіти навчальних занять.		
V засідання			
1	Про стан правового виховання здобувачів освіти 5-10 класів.	Лютий (19.02-23.02)	ЗДВР, соціальний педагог, класні керівники
2	Про роботу з батьками дітей, схильних до девіантної поведінки.		
3	Стан роботи щодо запобігання наркоманії, токсикоманії, алкоголізму, жебрацтва. Формування здорового способу життя.		
VI засідання			
1	Звіт класних керівників про роботу з неблагодійними сім'ями.	Березень (11.03-15.03)	ЗДВР, соціальний педагог, класні керівники
2	Про професійну самовизначеність здобувачів освіти, які потребують посиленої психолого-педагогічної підтримки.		

VII засідання

<p>1</p> <p>2</p> <p>3</p>	<p>Підсумки діяльності ради з профілактики правопорушень правопорушень і злочинів серед здобувачів освіти за 2022 -2023 навчальний рік.</p> <p>Звіти класних керівників та соціально-психологічної служби про індивідуальну роботу з учнями, що стоять на внутрішньо шкільному обліку.</p> <p>Про організацію літнього відпочинку.</p>	<p>Травень (20.05-24.05)</p>	<p>ЗДВР, соціальний педагог, класні керівники</p> <p>h</p>
----------------------------	--	------------------------------	--

Директор

Ольга ІЛЬЧУК

Заступник директора
з виховної роботи

Олена БИКОВА